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Mynunmnansaoe 6roxeTHOE 001Ie00pa30BaTENbHOE YIPEXKICHHE il
«IIpuBeTHEeHCKas 001meobpazoBaTenbHAas IKOJIA)
Kuposckoro paiiona Pecry6imku Kpsim

IMpotokon Ne 4
NPOBEPKH OPTaHU3ALMHA B LIKOJIBHOM CTOJIOBOM IOPSYEro MATAHKS ISl 00YYarOIIMXCS IIKOIbI
KOMHCCHEH POAUTENBCKOTO KOHTPOJISI

Jlata nposepks: LT T Q0N 2024T.

Bpems nposepku: 72 a54ac. ( 64mbmast NepeMeHa)

Llens mpoBepKH: COOTBETCTBUE OIIH0 YTBEP)KICHHOMY MEHIO, COOTIOICHHE TMTHEHHIECKHX
TpeboBanumii U1 pabOTHUKOB CTOJIOBO#, MENArOroB ¥ 00YYarOIIMXCS.

Poaurteibcknii KOHTPOJIbL B COCTABE:
Mauseba P.P B
Mg 2 o €. H.
Tyre— Tgtb M C
COCTaBMJIM HACTOSIIMKA TMPOTOKON B TOM, 94T0 2L. ©F 2021 roma poaUTEbCKUM KOHTPOJIEM
Obl1a IPOBECHA IIPOBEPKA OPraHu3alyK KayecTsa NMTaHKus B LIKOJILHOM CTOJIOBOIA.

B xozae npoBepk# yCTaHOBIICHO:
bBmona cooTBETCTBYIOT YTBEPXKIACHHOMY MEHIO, IO ONPOCAaM YYaluxcs, 00€1 HpaBUTCs IETSIM.
[TpoBeneHO KOHTPOJIBLHOE B3BEIIMBAHUE M AETYCTALMS WICHaAMU KOMUCCHH nopumit. [1pu
ZErycTanyy POAUTENN OTMETHIIH, YTO BKYCOBBIE KAUECTBa HOCTATOYHO BBICOKH, KQUECTBO
00paboTKH COOTBETCTBYET MPEABIBISEMbIM TPEOOBAHUAM.
YneHpl KOMUCCHUH POJUTENBCKOrO KOHTPO/ISI OTMETUIIH, 9TO MOPIMHU COOTBETCTBYIOT MEHIO U
BO3PACTHOM MOTPEOHOCTH NETEH.
OpraHuzais TUTaHUS: Y BXOJa B CTOJIOBYIO CTOSIT MAEXKYpPHBIE MeNarord: obpaiiarT
BHMMAHHUE HA TO, YTO MEPEN €0l HYXKHO MBITh PYKHU. J[JIisl MBITBSL PYK MUMEIOTCS PAKOBHHBI C
AUAKAM MbUToM. CyniaT pyK# fpd NOMOIIH IEKTPOCYHIHIOK, HCTIONB3YIOT €3. CPECTRa.
B obeieHHOM 3alie Kbl CTOJ HAKpBIT I 4 -X obydaromuxcs, cobmonas 6e30nacHyo
JTMCTAHLIUIO, ITOCAI0YHBIX MECT JIETSM XBaTaeT.
Bce ki1accHbIe pyKOBOAMTEH COMTPOBOXKIAIOT CBOH KJIACCBL.
CoTpyIHHKH CTOJIOBOH COOMIONAIOT FTMTHEHNYECKHE TpeOoBaHUS TP paboTe B CTOJIOBOA.
(Macku, NePYaTKU, YETILb).

TIPEJUIOKEHUS:

1.TIpennoXuTh POAUTENSM, TPOBOJUTH I0MA OECEb/0 MOJIE3HOM MPAaBHJIBHOM IUTAHHH.
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Ponutensckmii KOHTPOJIL B COCTaBE C npomxonoz 03HAKOMJICHBI:
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